

郑事

帮海地贫困村民装蚊帐,教孩子们用电脑 18岁洛阳女孩春节别样过 “能帮助他人,我很快乐!”



与海地孩子合影 吕涵笑 供图

对18岁的洛阳女孩吕涵笑来说,这个假期注定是难忘的。她和美国的老师、同学一起选择到海地做志愿者。7天下来晒黑了皮肤,却真正体会了贫穷的含义,感受到了莫大的幸运。她说:“能帮助他人,我很快乐!”

郑州晚报记者 石闯



帮海地村民挂蚊帐

18岁的她新年选择去海地当志愿者

清澈的双眸,披肩长发,淡淡的微笑,喜欢读书、打网球,吕涵笑就像她的名字一样。1997年6月出生的她,2004年1月突然做出大胆决定,去美国留学,一个全新的挑战,但经过1年多的努力,小涵笑逐渐适应了。

羊年春节前夕,得知美国的老师、同学要去世界最贫困国家之一的海地做一周志愿者,犹豫了一下的她还是答应了。

“海地地处北美洲,非常贫困落

后,想亲身感受一下。”2月17日,当中国亲友忙着张罗新年时,她踏上了去海地的旅程。到达首都太子港后,乘坐汽车前往160公里外的小镇,“美国气温零下十几度,而这里气温20多度,很不适应。”

吕涵笑一行落脚点临近一家医院,不少房屋是用石头砌的,还有茅草屋。因为极度缺水,水净化技术落后,人们需要轮流如厕后一起用水冲干净。

除夕在海地听黑人孩子唱新年快乐

“2010年海地发生过大地震,因国家极度贫困,大部分毁坏的房屋至今还未重建完成。去幼儿园需要过一条河,就建在山坡上,用木头搭建,防雨很不好,遇到刮风下雨就会停课。”由于海地和中国存在时差,当他们到达幼儿园时,正是家乡的除夕夜,“虽然不能陪父母看春晚,但听到孩子用克里奥尔语唱新年快乐也非常高兴,我还教孩子们怎么用电脑。”

2月19日大年初一,她和同伴前往村庄给村民们装蚊帐。疟疾在海地是高发疾病,通过蚊虫叮咬传染,因医疗

条件有限,很多孩子刚出生就染上这种病。蚊帐成了预防疟疾的重要手段之一。装蚊帐的同时,吕涵笑了解到,这里大多数家庭至少有3个孩子,条件差的家庭孩子没机会上学。“很多人饿肚子,向我们伸手,可如果给了一个人,会有更多人围上来,我是个学生,没能力帮到每一个人。”吕涵笑说,7天时间里,她真正了解了贫穷的含义,也感受到莫大的幸运。

“我懂得了应该珍惜我所拥有的美好生活。”早已回到美国的她告诉记者,“春节选择去海地做志愿者特别有意义,能帮助他人我很快乐!”

生活信息

新闻后续

失联4天的年轻妈妈找到了

昨日,本报A05版《年轻妈妈回家途中失联4天》对25岁的年轻妈妈闫静从郑州回项城途中失联一事做了报道,引起广泛关注。昨日下午,好消息传来,闫静平安回到娘家了。

“郑州晚报的报道发出后,一天里我接到了很多电话,有提供线索的,有安慰鼓励的,让我非常感动。”昨日傍

晚6点多,丈夫陶先生突然接到岳母的电话,称闫静当天下午已平安回到娘家,虚惊一场。

“事发之后,不论是警方、媒体,还是热心市民及网友,都给予了很大帮助,这种恩情让我们终生难忘。”陶先生希望通过郑州晚报感谢所有好心人的关心和帮助。 郑州晚报记者 石闯

2015年上半年自学考试3月1日开始报名

今年上半年河南省高等教育自学考试网上报名时间确定为3月1日至3月10日,届时,考生可登录省招生办网站报名。

根据安排,第一次报名参加自学考试的新生,完成网上报名和支付后须在3月8日至10日到选定的报名站进行图像信息采集。老考生完

成网上报名和支付后不需再到报名站确认。

2015年上半年全国高等教育自学考试的考试时间为4月18日至19日。成绩查询时间预计在5月20日左右,考生可登录河南省招生办公室网或郑州招生考试信息网查询。 郑州晚报记者 张竞杰

我省出台失业保险稳岗补贴政策

四类企业可申请

日前,省人社厅、省财政厅、省发改委和省工信厅联合下发《关于失业保险支持企业稳定岗位的实施意

见》,对采取在职培训、转岗安置、轮班工作、协商薪酬、待岗生活费等措施不裁员、少裁员稳定就业岗位的企业,由失业保险基金给予稳定岗位补贴。

根据《意见》,该政策适用于实施兼并重组企业、化解产能严重过剩企业、淘汰落后产能企业、经国务院批准的其他行业企业。

失业保险稳岗补贴主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等相关支出,补贴政策执行到2020年底。 郑州晚报记者 冉小平

免费治白斑

白斑又名白癜风,我院老中医白癜风专家组的王主任研究治疗白癜风30多年,不论面积大小、轻重1-3个月都能治愈。治一个好一个,堪称疗效一绝。为扩大知名度,即日起开始免费为省内外广大白癜风患者免费治疗,不收任何费用。

地址:郑州市桐柏北路与西路交叉口东北角现代医院1楼皮肤科

电话:0371-86661088

五大特色尽显高效提分,两大班型专注量身定制 陈中高考艺术生文化课集训营全省限招中

眼下,正值艺术生冲刺文化课的高峰期,为助力广大学子圆梦名校,陈中高考学校2015艺术生文化课集训营全省限招中。据悉,此次集训营共开设有两大精品班型,拥有五大管理特色,由省内一流名师担纲授课,助力考生冲刺理想名校。

郑州晚报记者 吴幸歌

专家团队教学,为学子保驾护航

据了解,成立于2011年的陈中高考学校是晨钟教育集团旗下高端品牌,汇聚高考各学科专家和高考阅卷质检组长等,采取全封闭教学、准军事化管理,旨在打造考生巅峰学习状态,让考生在最短时间内弥补文化课短板,为圆梦高校完成冲刺准备。

陈中高考艺术生文化课集训营由陈中高考学校专家团队、省实验中学原艺术生特长生组长等组成的精英教学团队,教学经验非常丰富,对高考命题趋势和方向有精准的把握。其独到的教育、教学方法能够帮助艺考生在短期内提高文化课成绩,冲刺理想大学。

五大管理特色,助力学子圆梦名校

自创办以来,陈中高考学校就以其独有的特色和优势赢得了学生、家长的信任,每年到该校学习的考生呈递增式增长。

名师主讲,专家执教。集团从数百名教师中层层遴选出各科名师,并结合集团“专家委员会”的各科资深专家,确保文化课集训营的师资力量为省内顶配。

小班典范,全省首创。该校特设40人超级实验班和10人协议保分班,为不同学生量身打造。拓宽学生活动空间,关注学生个性差异,提高课堂教学品质,充分调动学生的积极性,挖掘其内在潜能。

人文关怀,心灵花园。学校为每个班

级配置专职班主任,与学生同吃住,时刻监督学生动向,对学习、纪律、生活等方面进行高效管理,为学生营造最好的学习氛围。

家校联谊,校即为家。学校针对不同阶段的学习、生活状况定期召开家校联谊会,举办丰富多彩的家校活动,使学生轻装上阵,轻松应考。

精细服务,科学管理。该校采用高效的“四清”教学方案,堂练、日检、周测、月考,真正做到“堂堂清、日日清、周周清、月月清”。循序渐进,确保学生知识点无一遗漏。

温馨提示:团报有折扣,早报有优惠:陈中高考学校艺术生文化课集训营最高钜惠4800元,名额有限,请速抢报!

学校地址及电话:

1.陈中高考学校 地址:中原路与京广路交叉口向北20米路东(四中对面)
电话:(0317)66655377 15188365156 13373917008

2.陈中实验学校(全日制) 地址:江山路与清华园路交叉口向北800米新闻出版学院内
电话:(0371)55188166 65595855

更多校区详见晨钟教育集团官网:www.chenzhong.org

全国统一免费客服电话:400-035-6667